11Iro

HUmsa: JIFOOA
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.06.2008 00:23:19

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.06.2008 09:25:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/34221/answer/34222




YBaxaemas Jltoma! HuKakux HEMPUSTHBIX IIOCTIECTBUM T10CITIe YPOOUHAMUYECKOT0 00CIeJOBaHUS He
OymeT. 9To BUA 00C/IefOBAHUS TTO3BOJIUT ONMPENENIUTh BUM HeflepKaHusl MOYH O Ha3HAUeHUs
aJleKBaTHOTO JIeUYeHUs. YIauu.



